L'album photo de Chris peut contenir 326 photos. Il
a déja rangé 198 photos.

Combien peut-il encore ranger de photos dans son
album ?

C o

Chris peut encore ranger ................... photos dans son
album.



LIS PLUS BLAUN COMTIES DU MOWNOER

13 euros

?? euros

Le livre CD de Cendrillon colite 16 euros de moins que
le livre CD des trois petits cochons.

Combien coiite le livre CD des trois petits cochons ?

O

Le livre CD des trois petits cochons colte.......... euros.




Noah Sacha

Elodie

Noah mesure 14 cm de moins que Sacha et 18 cm de

plus qu'Elodie.

Quelle est la différence de taille entre Sacha et

Elodie ?

O

La différence de taille entre Sacha et Elodie est de

.. C,




Sachant que Sacha mesure 142 cm, quelle est la taille

de Noah ?

C o

La taille de Noah est de ..................cm.

Sachant que Sacha mesure 142 cm, guelle est la taille
de Elodie ?

C o O

La taille de Elodieest de ..................cm.



Dans une classe de 23 éleves, 14
éleves ont emprunté un livre a la
bibliotheque de I'école. Parmi ces
éléves, 8 ont emprunté un roman.

Combien d'éleves n'ont pas emprunté de romans dans

cette classe ?

C o

. €lEves Nont pas emprunté de romans dans
cette classe.



Vincent a un troupeau de 1120 dnes.
Un beau jour, il répartit ses anes

dans deux prés. Il mit 594 dnes dans (|
dnes dans l'autre. :

Combien a-t-il mis d'dnes au pré ?

o OO

Vincent a mis ........................ Gnes au preé.

Combien reste-t-il d'anes dans I'étable ?

O O o

Ilreste ... dnes dans |'étable.
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